



ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 78/2019 – SERMALI.

O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS vem através da SECRETARIA MUNICIPAL DE RECURSOS MATERIAIS E LICITAÇÕES, comunicar que no item 1.1 do Edital onde consta a redação “prestação de serviços de entrevistadores/digitalizadores” leia-se “prestação de serviços de entrevistadores/digitadores”, conforme descritivo constante no ANEXO II.

São José dos Pinhais, 25 de abril de 2019.

PAULO CESAR MAGNUSKEI
Secretário Municipal de Recursos Materiais e Licitações